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Угода про очікуване використання студентом технології 
 
Ціль: 
Учні, співробітники та адміністратори державних шкіл Red Deer мають можливість отримати 
доступ до мережі RDPSD, щоб сприяти досягненню освітніх і професійних цілей. Метою цих 
процедур є сприяння незалежному користуванню мережею за умови дотримання процедур 
і стандартів відповідної поведінки та зв’язку в мережі. Наступні процедури застосовуються 
до всіх користувачів, коли вони отримують доступ до будь-якого мережевого підключення 
RDPSD. 
 
Власність 
Мережа та послуги RDPSD є власністю державних шкіл Red Deer. несанкціоноване 
використання мережі та комп’ютерних систем заборонено. Доступ до мережі, електронної 
пошти та інших онлайн систем державних шкіл Red Deer є привілеєм, який надається 
користувачам державними школами Red Deer і може бути скасований або закритий на 
розсуд співробітників округу державних шкіл Red Deer. 
 
Конфіденційність 
Користувачі не мають прав особистої конфіденційності щодо будь-яких матеріалів, 
створених, отриманих, збережених або надісланих з мережевої системи RDPSD. Red Deer 
державний шкільний округ № 104 може час від часу та без попереднього повідомлення 
відстежувати та переглядати вміст і пошук веб-сайту користувачами з метою забезпечення 
належного використання. 
 
Облікові записи та паролі 
Щоб отримати доступ до ресурсів мережі RDPSD, користувачі повинні отримати 
авторизований обліковий запис і пароль від Департаменту інформаційних технологій. 
Користувач повинен вважати обліковий запис і пароль конфіденційними та не повинен 
повідомляти обліковий запис або пароль будь-якій іншій особі або залишати обліковий 
запис відкритим або без нагляду в будь якій комп’ютерній системі. 
 
Очікуване використання 
Використання вашого облікового запису повинно здійснюватися для підтримки освіти та 
досліджень і відповідати освітнім цілям державних шкіл Red Deer. Передача будь-якого 
матеріалу, що порушує будь-який федеральний чи провінційний закон чи постанову, 
заборонена. 
 
● Використання мережі обмежено лише тими користувачами, яким відділ інформаційних 
технологій державних шкіл Red Deer надав справжні ім’я користувача та пароль. 
● Завантаження або передача захищених авторським правом матеріалів на будь-який 
комп’ютер RDPSD або з нього без прямої згоди власника авторських прав є порушенням 
федерального закону та прямо заборонена. 
● Будь-яке неавторизоване та неліцензійне програмне забезпечення заборонено в мережі 
RDPSD. 
● Користувачі не будуть брати участь у незаконних або неетичних діях, включаючи 



використання доступу до мережі для планування або здійснювати будь-які схеми з метою 
шахрайства або отримання грошей чи інших цінних речей шляхом неправдивих приводів, 
обіцянок або заяв; або для пошкодження чи знищення комп’ютерної інформації чи 
інформаційних ресурсів. 
● Будь-яке використання мережі RDPSD для отримання або надсилання зневажливих, 
наклепницьких, неточних, образливих, непристойних, богохульських, сексуально 
орієнтованих, погрозливих, расово образливих чи незаконних матеріалів або іншої 
невідповідної діяльності суворо заборонено. Окремим особам пропонується повідомляти 
про будь-які зловживання відповідним органам. 
● Використання електронної пошти та інших мережевих комунікаційних засобів RDPSD для 
переслідування, наклепу, образи або поширення наклепницьких, неточних, образливих, 
непристойних, богохульських, сексуально орієнтованих, погрозливих, расово образливих чи 
незаконних матеріалів або іншим чином дратувати інших користувачів мережі заборонено. 
Кожен користувач зобов’язаний повідомляти про всі такі порушення. 
● Завантаження або передача порнографічних, непристойних чи інших соціально 
неприйнятних матеріалів суворо заборонено. 
● Користувачі мережі не повинні дозволяти будь-якій іншій особі використовувати їхній 
пароль/ключ або ділитися своїм обліковим записом. 
● Будь-яка спроба обійти захист системи, вгадати паролі або будь-яким способом отримати 
несанкціонований доступ до локальних або мережевих ресурсів заборонена. 
● Користувачі мережі не будуть свідомо надсилати повідомлення та файли, що містять 
будь-яку форму цифрової інформації чи кодування, що може призвести до втрати чи збою 
в роботі або системі одержувача. 
● Користувачі мережі не будуть брати участь у отриманні доступу до будь-яких ресурсів, 
об’єктів або даних інших з будь-якою метою без дозволу. 
● Користувачі мережі не будуть брати участь у діяльності, яка марно витрачає ресурси 
мережі або погіршує чи порушує роботу мережі, включаючи інші мережі та системи, доступ 
до яких здійснюється через Інтернет. 
● Користувачі мережі не займатимуться плагіатом інформації, отриманої через мережу 
RDPSD. 
● Користувачі мережі не будуть брати участь у порушенні конфіденційності будь-якого 
користувача, розкриваючи особисту інформацію, таку як номери телефонів або адреси 
інших, або іншим чином порушуючи конфіденційність інших користувачів у мережі. 
● Користувачі мережі не використовуватимуть мережу RDPSD для приватного чи 
комерційного використання чи для політичних цілей. 
 
* Державні школи Red Deer практикують надання повного доступу до наведених нижче 
комп’ютерних послуг і систем. Обліковий запис комп’ютера, доступ до сервера, доступ до 
мережі, включаючи відфільтрований доступ до Інтернету, електронна пошта, хмарні служби 
– Google Apps For Education та інші технології Web 2.0 
 

  



Просимо батьків прочитати та підписати: 
 
Я розумію, що мережа відкрила величезний ресурс для шкільних організацій у всьому світі. 
Я розумію, що студенти тепер мають можливість отримати доступ до дослідницької 
інформації з різних джерел в Інтернеті та системах електронної пошти. Я розумію, що 
маючи доступ до Інтернету, незважаючи на всі зусилля Округу, існує ймовірність того, що 
учні отримають доступ до потенційно неповажних, наклепницьких, неточних, образливих, 
непристойних, нецензурних, сексуально орієнтованих, погрозливих, расово образливих або 
незаконних матеріалів. 
 
Державні школи Red Deer докладуть усіх зусиль, щоб обмежити такий доступ лише до тих 
сфер, які мають освітнє значення. Однак розуміється, що незалежно від того, скільки 
нагляду, моніторингу та технічної підтримки державні школи Red Deer можуть 
використовувати, завжди буде ймовірність контакту дитини з неповажними, 
наклепницькими, неточними, образливими, непристойними, непристойними, сексуально- 
орієнтованими, погрозливими, образливими чи незаконними матеріалами. Завдяки нашим 
постійним інструкціям із цифрового громадянства ми навчимо студентів поводитися з цим 
типом даних і краще використовувати власні навички з часом, щоб бути більш критичними. 
 
Ми усвідомлюємо важливість того, щоб наші студенти стали технологічно обізнаними в 
суспільстві, яке стає все більш технологічним. 
 
Будь ласка, вкажіть свій вибір нижче, підпишіть і надішліть це до школи вашої 
дитини: 
 
__ Я визнаю та розумію доступ моєї дитини до технологій у державних школах Red Deer, як 
описано вище. 
 
__ Я не хочу, щоб моя дитина мала доступ до описаної вище технології. 
 

 
 

Дата: Ім'я учня, школа та клас: 
 
 
Ім'я батьків/опікуна: Підпис батьків/опікунів: 
 

 

Неправильне використання та зловживання технологіями 
Неправильне використання та зловживання технологіями може призвести до скасування 
привілеїв мережі на певний період часу або назавжди, а також може призвести до інших 
шкільних дисциплінарних заходів. Серйозні правопорушення можуть бути передані до 
RCMP для розслідування та можливого висунення кримінальних звинувачень, якщо 
правопорушення вимагає таких дій. 
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